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Беседа „Богословски притчи върху числовата 
ос“ в храм „Св. св. Кирил и Методий“

На 15 март в Енорийския център на храм „Св. св. Кирил и Методий“ ще се 
проведе поредната православна беседа. Този път тя ще е на тема: 
„Богословски притчи върху числовата ос“ и ще се фокусира върху 
закономерната връзка между математиката и богословието, между науката и 
вярата в Бога, Който е Основоположникът на всяка истинска мъдрост и ред в 
света.

Лектор ще бъде г-н Деян Колев – четец и певец на БПЦ – БП, магистър по 
чиста математика на KIT – Технически университет (Карлсруе, Германия), 
както и преподавател по математика у нас. Гостът ни ще обърне внимание на 
факта, че математиката повече от останалите точни науки запазва 
безкрайността като концепция, изследва я и ѝ позволява да живее. Деян 
Колев същевременно ще разясни разликата между безкрайността в 
математиката и безкрайността/вечността като качество на Бога, а също ще 
разкрие дълбочината и умозрителността на математическото знание, което 
борави с аксиоми и предпоставя истината като една, т.е. общовалидна и 
абсолютна. Интересен момент в беседата ще бъде разглеждането на 



консерватизма в математиката и богословието, както и характерът на 
различните видове числа, континуумът като самоподобен и други елементи, 
в които се съзират следите на Божия закон. В беседата ще бъде обсъден и 
въпросът за простотата и неделимостта в природата и енергиите на Бога, 
както и връзката и различието в общуването между човеците, от една 
страна, и общуването на човеците с Бога, от друга страна.

След беседата ще има възможност за свободен разговор, въпроси и отговори. 
Дискусията ще бъде модерирана от д-р Десислава Панайотова, директор на 
Енорийския център и ЦРИК „Св. св. Кирил и Методий“.

Очакваме ви на 15 март 2026 г. (неделя) в Енорийската лекционна зала.

Начало: 17:00 ч.

Храм „Св. св. Кирил и Методий“
Енорийски център (в двора), 1 ет.
ул. „Г. Вашингтон“ № 47
гр. София – 1202
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